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Orbán fejét akarják!

Barack Obama ‘autoriternek’ nevezte Magyarországot és Lengyelországot. 

Barack Obama a volt amerikai elnök újabb botrányos interjút adott a CNN-nek, ahol többek között megkérd?jelezi
Lengyelország és Magyarország demokratikus voltát:

„Az antidemokratikus Amerika nem egy csapásra fog létrejönni, hanem lépésenként. Ha megnézzük, mi történik
olyan helyeken, mint Magyarország és Lengyelország, amelyek nyilvánvalóan nem ugyanazokkal a demokratikus
hagyományokkal rendelkeztek, mint mi, hisz azok nem voltak annyira mélyen gyökerez?ek, mint nálunk. 
 

Pedig nemrég 10 évvel ezel?tt demokratikus államok voltak, és most lényegében tekintélyelv?vé váltak”

A lengyel közéletben er?s visszhangokat szült Obama
beszéde:
„A legjobb lenne Barack Obamát meghívni Lengyelországba, amit én meg is teszek. Amikor néhány évvel ezel?tt a
Demokrata Párt egy másik politikusa, Bill Clinton Lengyelországba érkezett, nem sz?kölködött a dicsérettel. 
 

Mindössze annyit kell tennie, hogy eljön ide ahelyett, hogy olyan leírásokat kelljen olvassunk, amelyek
meghamisítják Lengyelország imázsát” 

– mondta Mateusz Morawiecki miniszterelnök válaszul a volt amerikai elnök nyilatkozatára.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is nyilatkozott a témában:

„Sajnos ebb?l az interjú részletb?l a kölcsönös tisztelet hiányzik (...) azt, hogy a magyar demokrácia hogyan épül
le, 
 

ezt azért tartom egy sért? megjegyzésnek, mivel Magyarországon az emberek egy demokratikus
választáson mondhatják el, hogy mit gondolnak a múltról és mit gondolnak a jöv?r?l.”
www.888.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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